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100% DOLCEZZA, 101%TRENTINGRANA

Una piccola rivoluzione nel claim 

e il messaggio si distingue e si rafforza.

Segno di Taio (Tn) – 17 novembre 2009 – Trentingrana mantiene la campagna di sponsorizzazione di Meteo Verde su Rai 1 (in onda due volte la settimana) con una novità: un claim rinnovato che punta tutto sulla dolcezza, qualità indiscussa del prodotto che lo rende davvero unico e particolarmente amato dai suoi fedelissimi consumatori, vero e proprio plus su cui continuerà ad essere incentrata la comunicazione. 

 “100% DOLCEZZA, 100% TRENTINGRANA”, che dal 2002 ha reso famoso il marchio in tutta Italia, grazie anche alla sponsorizzazione del Meteo di Linea verde (una delle trasmissioni RAI più seguite da un pubblico appassionato dei migliori prodotti della natura) è stato cambiato in “100% Dolcezza, 101% Trentingrana” conferendo alla comunicazione una grande riconoscibilità e consolidando il posizionamento del marchio nel mercato di riferimento. 

101% rappresenta oggi una vera rivoluzione nella comunicazione italiana inflazionata dal 100%, uno slogan ripetitivo ed uguale in molti prodotti,  alzando di un piccolo grande UNO il valore del prodotto.

Rimane immutata l’immagine di successo delle api, golose amanti della dolcezza, e dell’arcobaleno sullo sfondo che richiama la salubrità del territorio trentino.

Trentingrana continuerà ad essere on air su RAI 1 come sponsor del Meteo Verde, in onda tutte le domeniche all’interno della trasmissione LINEA VERDE, e ogni mercoledì proponendo  3 spot  10”+6”+10” in apertura-intervallo-chiusura della trasmissione.
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