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TRENTINGRANA ANCORA A FIANCO DI MARCIALONGA 

Il formaggio trentino sponsor della 44esima edizione della competizione 

che celebra un territorio
Trento, gennaio 2017 – Trentingrana conferma il supporto anche per la 44esima edizione di Marcialonga, la competizione internazionale di sci di fondo che si svolgerà il 29 gennaio sulle suggestive piste delle Valli di Fiemme e di Fassa. Sarà data particolare visibilità al logo di Trentingrana lungo il percorso, mentre non mancherà occasione per sportivi e spettatori arrivati a supportarli di godere del suo inimitabile gusto anche durante i numerosi eventi collaterali organizzati.
Trentingrana è un formaggio DOP, che grazie alle sue caratteristiche speciali è alimento ideale per la dieta degli sportivi: facilmente digeribile, ricco di calcio - fondamentale per l’apparato osseo-articolare - e con un ottimo apporto proteico.  La sponsorship è fondata su una coerenza di valori che riguarda anche strettamente il territorio. 

La Marcialonga è una grande tradizione e un appuntamento imperdibile da un punto di vista sportivo, ma è anche un’occasione speciale per scoprire i panorami unici del Trentino, la sua natura, le sue tradizioni: tutti aspetti che sono nell’identità profonda del territorio e di cui Trentingrana si fa anche in questa occasione ambasciatore.

La nuova edizione di Marcialonga si preannuncia già come uno dei fenomeni sciistici dell’anno che come al solito riunirà atleti professionisti, tra cui le leggende del passato, e semplici appassionati rinnovando uno spirito di condivisione che è un orgoglio della terra trentina.
www.formaggideltrentino.it
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